



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике принимает обращения граждан о нарушении трудовых прав



Следственное управление Следственного комитета РФ по Чувашской Республике напоминает, что защита и восстановление трудовых прав граждан является одним из приоритетных направлений деятельности ведомства.

Граждане могут обращаться в следственное управление в случае несвоевременной и неполной выплаты работодателем заработной платы, а также иных установленных законом выплат. Также Вы можете обращаться в следственное управление в случае получения производственной травмы. Многие работодатели намеренно стараются укрыть данные факты от правоохранительных органов с целью избежать установленной законом ответственности, однако своевременное обращение в органы Следственного комитета позволит документально зафиксировать, полученные телесные повреждения, оперативно собрать доказательственную базу и принять меры к выплате пострадавшим гражданам соответствующей компенсации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Оставить обращение по факту нарушения ваших трудовых прав можно следующими способами:

- путем направления обращения через Интернет-приемную, расположенную на нашем официальном сайте,
- посредством звонка на телефон доверия по номеру (8352) 624-658,
- записи на личный прием к руководству следственного управления по номеру (8252) 624-661,
- через официальные аккаунты следственного управления в социальных сетях Инстаграм и ВКонтакте,
- путем направления письменного обращения по адресу: г. Чебоксары, Президентский б-р, д. 6.

Все поступающие обращения будут рассмотрены в установленном законом порядке, а при наличии оснований будут приняты соответствующие процессуальные решения.

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1657416